
34 ΔΙΕΘΝΗ FRIDAY 21 JANUARY 2022 Ο ΚΟΣΜΟΣ

Τραγωδία στην Ολλανδία: Βρέθηκε νεκρό 4χρονο 
αγοράκι που είχε απαχθεί από το Βέλγιο

μητέρα του αγοριού στο πρακτορείο ει-
δήσεων Belga, και του δόθηκε εντολή να 
αφήσει τον Dean στο σπίτι της γιαγιάς του 
την περασμένη Πέμπτη, όμως εκείνος δεν 
έφτασε ποτέ στο σπίτι των παππούδων.
Η ολλανδική αστυνομία εξέδωσε αμέσως 
amber alert για την απαγωγή του αγοριού 
με περιγραφές τόσο του μικρού Dean όσο 
και του 34χρονου, ο οποίος όπως ανα-
φέρουν τα τοπικά μέσα, το 2010 καταδι-
κάστηκε για πράξεις κακοποίησης παι-
διών από τις οποίες έχασε τη ζωή του ένα 
2χρονο παιδί, ενώ εξέτισε τα 8 από τα 10 
χρόνια της ποινής που του είχε επιβληθεί.
Ο δράστης εντοπίστηκε στη συνέχεια από 
την αστυνομία μόνος στο Meerkerk της 
Ουτρέχτης και συνελήφθη.
Η μητέρα του 4χρονου αγοριού, μιλώντας 
νωρίτερα στο NL Times, είχε πει: «Ελπίζω 
να μου φέρει τον γιο μου πίσω στο σπίτι. 

Μ
προστά σε μια σοκαριστική 
ανακάλυψη βρέθηκαν οι αρ-
χές της Ολλανδίας, όταν σε 
ένα τεχνητό νησί στην επαρ-

χία Ζέελαντ, εντόπισαν το άψυχο σώμα 
ενός 4χρονου αγοριού, το οποίο έπειτα 
από έρευνες προέκυψε πως ανήκει σε ένα 
παιδί που είχε απαχθεί πέντε ημέρες πριν 
από το Βέλγιο.
Σύμφωνα με τα ξένα ειδησεογραφικά 
πρακτορεία αλλά και όσα αναφέρει το 
πρακτορείο ειδήσεων του Βελγίου Belga, 
ο 4χρονος Dean Verberckmoes εθεά-
θη τελευταία φορά μαζί με τον 34χρονο 
δράστη, το όνομα του οποίου δόθηκε στη 
δημοσιότητα, στην περιοχή Sint Niklaas 
κοντά στην Αμβέρσα.
Ο Dave De K, όπως είναι το όνομά του, 
φρόντιζε τακτικά τον 4χρονο και τη μι-
κρότερη αδερφή του, όπως ανέφερε η 

Ο δράστης 
εντοπίστηκε 
στη συνέχεια 
από την αστυ-
νομία μόνος 
στο Meerkerk 
της Ουτρέχτης 
και συνελή-
φθη. Ή να τον αφήσει κάπου μαζί με ανθρώ-

πους όπου ο Dean θα είναι τουλάχιστον 
ασφαλής. Εάν θέλει να προχωρήσει στη 
ζωή του μετά από αυτό, δεν με απασχο-
λεί. Ελπίζω ο γιος μου να γυρίσει σύντο-
μα ασφαλής στο σπίτι. Αυτό είναι το μόνο 
που τολμώ να ελπίζω».

να τις εγγυηθούμε στους πολίτες μας», 
είχε αναφέρει σε βίντεο που είχε αναρτή-
σει στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης για 
την προώθηση της υποψηφιότητάς της.
«Eίμαστε εδώ για να θέσουμε τα δεδομένα 
για όλους έτσι ώστε οι πολίτες να είναι 
υπερήφανοι που αποτελούν μέρος της 
Ευρώπης, όπου οι πολίτες μπορούν να 
νιώθουν ασφαλείς ανεξάρτητα από πού 
έρχονται, ανεξάρτητα από το ποιον αγα-
πούν», τόνισε.
Τον περασμένο Σεπτέμβριο, σε δηλώσεις 
της στο ΑΠΕ-ΜΠΕ και την ΕΡΤ και συ-
γκεκριμένα σε ερώτηση αναφορικά με την 
επίσκεψη που είχε πραγματοποιήσει στην 
Ελλάδα και τη συζήτηση που είχε με τον 
Έλληνα πρωθυπουργό για την προστασία 
των εξωτερικών συνόρων, αλλά και σχε-
τικά με την εργαλειοποίηση του μετανα-
στευτικού, η Ρομπέρτα Μετσόλα είχε ανα-
φέρει ότι, «πριν χτυπήσει η πανδημία του 
κορονοϊού, είχαμε δει την Τουρκία να ερ-

Η 
Ρομπέρτα Μετσόλα εξελέγη νέα 
πρόεδρος του Ευρωπαϊκού Κοι-
νοβουλίου με 458 ψήφους.
Η νέα Πρόεδρος σήμερα γίνεται 

43 ετών. Προέρχεται από την Μάλτα και 
ανήκει στην πολιτική ομάδα του Ευρωπα-
ϊκού Λαϊκού Κόμματος (ΕΛΚ).
Κατά την ομιλία της πριν από την ψη-
φοφορία αναφέρθηκε στην απώλεια του 
Νταβίντ Σασόλι κάνοντας λόγο για έναν 
«πρωταθλητή της Ευρώπης».
«Το κοινοβούλιο μας είναι το καλύτερο 
παράδειγμα της Ευρώπης» τόνισε.
Η ίδια σημείωσε ότι «το Ευρωπαϊκό Κοι-
νοβούλιο πρέπει να έχει πραγματικά ηγε-
τικό ρόλο. Το δικό μας είναι ένα ίδρυμα 
μοναδικό στον κόσμο. Πρέπει να το ενι-
σχύσουμε. Δεν μπορούμε να φοβόμαστε 
τη μεταρρύθμιση. Το επόμενο κομμάτι 
της θητείας θα έχει ένα παράθυρο ευκαι-
ρίας για να γίνει το Κοινοβούλιό μας πιο 
σύγχρονο, πιο αποτελεσματικό και πιο 
αποδοτικό. Πρέπει να αδράξουμε την ευ-
καιρία για να διασφαλίσουμε ότι είμαστε 
σε θέση να εκπληρώσουμε τον ρόλο μας 
στην εκπροσώπηση των πολιτών, στον 
έλεγχο, στη διερεύνηση, στη νομοθεσία».
Η Ρομπέρτα Μετσόλα υπογράμμισε ότι «ο 
αγώνας για πραγματική ισότητα πρέπει να 
υπερβαίνει την εικόνα. Πρέπει να διαπερ-
νά ό,τι κάνουμε. Θα ήμουν υπερήφανη να 
είμαι η Πρόεδρος που ηγείται αυτού του 
αγώνα. Για να τιμήσουμε την κληρονομιά 
όσων προηγήθηκαν».
«Ο Πρόεδρος αυτού του Σώματος πρέπει 
να είναι αυτός που μπορεί να φέρει κοντά 
τους ανθρώπους. Πρέπει να μπορεί να βο-
ηθά τους βουλευτές να καλύψουν το χάσμα 
μεταξύ των ανθρώπων και της ευρωπαϊκής 
λήψης αποφάσεων», επισήμανε.
«Ας διαβεβαιώσουμε ότι αυτή ΕΕ αντι-
προσωπεύει τις ελευθερίες για τις οποίες 
έχουμε αγωνιστεί τόσο δυνατά έτσι ώστε 
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γαλειοποιεί τους πιο ευάλωτους ανθρώ-
πους προσπαθώντας να αποσταθεροποι-
ήσει τα σύνορα. Μερικές φορές ξεχνάμε 
και μιλάμε για τα σύνορα της Φινλανδίας 
ή της Λιθουανίας, αλλά δεν λέμε ότι είναι 
τα σύνορα της ΕΕ». Επίσης είχε υπογραμ-
μίσει ότι «χρειάζεται να σιγουρέψουμε ότι 
έχουμε όσο το δυνατόν πιο ισχυρά εξωτε-
ρικά σύνορα και εκεί είναι που εμείς, ως 
Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο, εστιάζουμε όταν 
συζητάμε νέες νομοθετικές πρωτοβουλίες 
στο μεταναστευτικό, όταν βλέπουμε ότι 
έχουμε γείτονες, όπως συμβαίνει τώρα με 
την Λιθουανία και την Πολωνία στα σύ-
νορα με την Λευκορωσία, όπου έχεις έναν 
δικτάτορα, ένα καθεστώς που θα ήθελε να 
προσπαθήσει να μας διχάσει. Το μήνυμά 
μας από την ΕΕ είναι ότι οι δικτάτορες 
δεν θα μας διχάσουν και τα εξωτερικά μας 
σύνορα δεν θα χρησιμοποιηθούν για να 
αποσταθεροποιηθεί η ακεραιότητα της ΕΕ 
και των κρατών-μελών της».
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